Cuctema J1.B.3aHKkoBa, 2 knacc

[MeHbkoBa Jlnnna MiBaHoBHa
YUYUTENb HavanbHbIX KIaccoB N
MOYCOLW c.MeHbLuon Konogesb







YCTHbLIN CYeT:

1.[lpencraBbTe B BUAE CYMMbI
pa3psgHbIX craraemblx:
47, 56, 89, 98, 53, 26, 62, /6.

)@
2.PelunTte Lenouky: . = ‘~'
25-13=...48=...436=...-16=...-8=
+22=...-21=...-30=3 k‘
3.3anuwuTe 3Ha4YeHne CymMmm

craraembix: ‘Z-f

10un5, 16m1l14, 7n4, 5613,
1219, 8n4,25n25, 6u7.



[IpoBepum

1. 47=40+7 56=50+6
.. 89=80+9 98=90+8
TR 5325043 26=20+6
T T 6226042 76=70+6

2. 25-13=12+8=20+36=56-16=40-8=32+22=
=54-21=33-30=3

3. 10+5=15 16+14=30 7+4=11 56+3=59
12+9=21 8+4=12 25+25=50 6+7=13
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-TpeyronbHuKK

- Kpyru
- NPAMOYTONbHUK (YETLIPEXYTOSTbHUK)




1.Ha3oBuUTe M4 Kaxaou riomaHou JIMHUN. Yem oHKr
NoxXoXXn? Yem oHM oTNMYaroTCH?

2.Kak MOXXHO nHa4de Ha3BaTtb nuHuwo ABCH?
3.13amepb aAnnHbl CTOPOH MHOroyrosibHMKka(CTp.75,
Ne185)

4.Hangnte cymmy annH CTOPOH MHOIOYronbHUKa.



[lpaBuno:

CyMmMa onvH Bcex CTOPOH
MHOIOyrosfibHMKa
Ha3bIBaeTCA NepumMeTpom
MHOroyrosibHuKa.

;;/",




[ema ypoka:
y
[lepumeTp
e

Ka.
HW
ronb
HOroy -
M ey




UTO TaKkoe nepumeTp
MHOroyrofibHMKa?

e Cymma ANMH BCeX CTOPOH
MHOroyronbHuKa
Ha3bIBaeTCH NepmmMeTpom




OUIKYNLTYPHYIO
MUHYTKY.




HauepTuTtb
MHOIOYrOJIbHUK N HAUTW
ero nepumeTp.




0P 3apava.
SS?

B Kop3uHKe nexanu dbpykTbl. Korga 9
AONIOK pa3ganu AeTsaM BTOPOro Kracca,

TO B KOP3UHKE OCTasioCchb 8 rpyLwu Ans
HalUUX rocTemn.

e CKONbKO (PpYKTOB ObLISIO BCEro B
KOp3uHe?



BbINnonHM cnoyxeHme B CTON0OUK:
65+29, 58+32, 29+47, 63+28, 8/+8, 56+37/,
48+28,85+5, 72+18,29+59.



Tor ypoka:

* Y10 HOBOIO Bbl Y3Hamnu CErogHs Ha ypoKe?




UTO TaKkoe nepumeTp
MHOroyrofibHMKa?

e Cymma ANMH BCeX CTOPOH
MHOroyronbHuKa
Ha3bIBaeTCH NepmmMeTpom




HlomallHee 3agaHue:

Ctp.75, Ne 185(6)
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Micnonb3yeMmeble pecypchl

* images.yandex.ru>kapTuHKa co
CMeLlapuKamu




